dusznka rpynmna H1, 11.09.2020r

3aganue BoITOMHUTH K 18.09.2020r

1. 3anuIlInTe OCHOBHBIC TOHATHUS MO TeME «XapaKTEePUCTUKHA MEXaHUYECKOTO
JIBIDKEHUS.

XapaKTepHCTI/IKI/I MEXAaHUYIECCKOI'0O ABUKCHUA

MexaHnyecKUM JABHKE€HMEM HA3bIBAIOT M3MEHEHUE TOJOXKEHHs Tena (WM €ro
yacTel) OTHOCUTENBHO APYTUX TEIL.

MexaHuueckoe ABHJKCHHUC XaAPAKTCPU3YCTCA TPCMA (1)I/ISI/IT-ICCKI/IMI/I BCINYMHAMM:
MNePeMCcIICHUCM, CKOPOCTBIO 1 YCKOPCHUCM.

HampaBieHHblii OTpE30K MNpsAMOW, NPOBEACHHBIM W3 HAYaJIbHOTO IIOJOKEHUS

S
JBYOKYIICHCS TOYKH B €€ KOHEYHOE MOJIOKEHHUE, Ha3bIBacTCs nepemMernnenneM (S).
[lepemeinenne — BeIMYMHA BeKTOpHAas. EquHnIa mepeMenicHun MeTp (M).

CkopocTb — BeKTOpHasi (u3MyecKas BEJIWYMHA, XapaKTepu3yrolas ObICTPOTY
NEPEMEIICHHS TeJla, YUCIEHHO paBHAs OTHOLICHWIO IMEPEMENICHUS 3a MaJIbli
IIPOMEKYTOK BPEMEHM K BEJIMYMHE ATOr0 MpOMEXYyTKa. I[IpomMexyTok BpeMeHU
CUMTAETCS JOCTATOYHO MAJIbIM, €CJIM CKOPOCTh P HEPABHOMEPHOM JIBHXKCHHH B
TEYEHUE STOr0 MPOMEXYTKa He MeHsiack. Omnpenenstonias GopMyna CKOPOCTU

o =
nmeer Bug ¢ O/ t. Enunnna ckopoctu — M/c. Ha mpakTuke uMCHob3yroT
CAMHUIY M3MepeHus ckopoctd km/4 (36 km/u = 10 m/c). U3mepstor ckopocTh

CIIUIOMETPOM.

Yckopenne — BekTOpHas ¢u3nueckas BEIWYMHA, XapaKTepu3yromas ObICTPOTY
M3MEHEHHSI CKOPOCTH, YUCJIEHHO paBHAs OTHOIICHUIO H3MEHEHUSI CKOPOCTH K
MPOMEXKYTKY BPEMEHHU, B T€UEHHE KOTOPOTO 3TO M3MEHeHue mnpousonuio. Ecmnu
CKOPOCTh M3MEHSIETCS OJMHAKOBO B TEUEHHE BCErO0 BPEMEHU JBUKEHUS, TO

Q= (d— )/t

YCKOpPEHHE MOXXHO paccuuTaTrh 1o (opmyie . Enununa

ycKOpeHus m/c?.

XapakTepUCTUKH MEXaHWYECKOTO JIBW)KEHHS CBSI3aHbl MEXIy co0oi
OCHOBHBIMU KMHEMATUYECKUMU YPABHEHUSIMU:

s = gt + I.‘i.'l"'E l,-"rg

—

U = p + at



[Ipeanonoxxum, 4To TENIO ABMKETCS 0€3 yCKOpeHus (CaMOoJIeT Ha MapuipyTe),
€ro CKOPOCTh B T€UEHUE MPOJOKUTEIHLHOTO BpEMEHH He MeHsieTcs, a = 0, Toraa
KMHEMAaTHYECKUE YPaBHEHUsI OyAyT UMETh BU/I:

o = const §= vt

YpaBHEHNE NBUAKEHUSA, TO €CTh 3aBUCUMOCTb KOOPAWHATHI T€JIa OT BPEMEHU
x = x(t),
NPUHUMAET BUJ: X = Xo + VI

JIBu>KeHHEe, NP KOTOPOM CKOpPOCTh Te€jda HE MEHsETCs, T. €. TeJIO 3a JIIo0bIe
paBHbIE TPOMEKYTKM BPEMEHHM IEpeMeIlaeTcs Ha OJHY M Ty >K€ BEJIUYUHY,
Ha3bIBalOT PABHOMEPHBIM NPSIMOJIMHEHBIM JABUKEHHEM.

2. Ilpocmotpute Buaeo no teme: «PaBHOMEpHOE MPSIMOIMHENHOE IBUKEHHE.

https://drive.google.com/file/d/1kpfekuCsGHpS9DIo9PmM509C222t pTqT/v
lew?usp=sharing

3. 3anummuTe penieHue 3aa4 B TETpaIu

3amaua 1.
ABTOMOOWIJIb JBUXKETCS O MPSIMOMY IIOCCE C MOCTOSSHHOM CKOPOCTBIO 72 KM/4.

3anuiuTe ypaBHEHHE 3aBUCHUMOCTH €TI0 KOOPJMHATHI OT BPEMEHH, HAIPaBUB OCh
OXx B CTOpOHY JBWIKCHHs, BBIOpaB Hayajgo KOOPJAHMHAT Y aBTO3alpaBOYHOU
CTaHIIMHU, a Hayajo OTCYeTa BPEMEHHU — B MOMEHT, KOTJla aBTOMOOMITIO OCTaJIOCh
npoexatsb 10 A3C eme 500 m.

3amaua 2.

Onuimurte aBWXeHHE Tena BAoJdb ocu OX, €CliM 3aBUCUMOCTb KOOPJHUHATHI OT
BpEMEHU UMeeT BUI: X = -5 + 3t.


https://drive.google.com/file/d/1kpfekuCsGHpS9Dlo9Pm5O9C222t_pTqT/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1kpfekuCsGHpS9Dlo9Pm5O9C222t_pTqT/view?usp=sharing

